

山东

8万文理类专科计划征志愿

今日9:00至17:00可填报,最多可报4所高校

本报济南8月10日讯(记者 杨凡 实习生 李巧萍) 10日晚,省招考院公布2012年普通高校专科(高职)批文史、理工类第一次征集志愿院校专业计划,总计8.7万余个普通文理类专科缺额计划参与征集。180分以上未被录取考生可在今日填报志愿。

根据省招考院公布的计划缺额情况表,此次征集志愿的缺额计

划共计87212个,其中文史类35133个,理工类52079个。

省内高职中,不少缺额在数百人以上,有的还达到千人。文史类方面,潍坊职业学院有1076个计划参与征集,济宁职业技术学院、山东服装职业学院、青岛酒店管理职业技术学院、泰山职业技术学院征集计划数也超过800个。理工类方面,淄博职业学院、潍坊职业学院、

青岛飞洋职业技术学院、威海职业学院、泰山职业技术学院缺额均在千人以上。

8月11日9:00至17:00,专科资格线以上考生均可填报专科第一次征集志愿。征集志愿为平行志愿,最多可填报4所高校;每所高校可填报6个专业志愿及专业是否服从调剂志愿。另外,还有艺术类征集计划5173个,体育类征集计划

222个,春季高考征集计划11579个,相应类别资格线上未被录取考生也可填报。

由于今年我省专科批次一次性划定录取线,专科第一次征集志愿文理类录取控制线仍然是180分。

按照我省高招录取工作进程,8月12日12:00前,将进行数据整理、投档。8月12日14:00至13日16:00,进行专科第一次征集志愿录取。

威海开通

社区公益热线

居民拨“12349”,社区服务送到家

本报威海8月10日讯(记者 王帅) 10日,威海市社区公益服务热线“12349”暨威海市祥云居家服务呼叫中心在环翠区正式运行。该中心运用移动网络技术,成立“12349”居家服务呼叫中心,只需拨打“12349”,居民尤其是老人便能享受医疗、保健、维修等上门服务。

“12349”居家服务呼叫中心目前有服务机构450家,其中政府机构83家,中介组织23家,加盟企业344家。服务机构面对全体居民,特别是60岁以上老年人提供紧急救助、政务咨询等公共服务,心理慰藉,上门理发等公益服务,订餐、维修、搬家等有偿服务。

户籍和居住地均在环翠区的60岁以上老人可申请入网,免费领取客户终端(座机、GPS终端定位),并享受每月10元补贴。7月,该呼叫中心试运行,共有近4200户居民申请入网,1366部座机已发放到居民手里。试运行一个多月以来共接收呼叫近万次。

自采野蘑菇“撂倒”一家三口

母亲女儿昏迷父亲病危,医生提醒市民勿采野蘑菇吃

本报滨州8月10日讯(记者 张牟幸子) 近日,滨州医学院附属医院接诊了因误食毒蘑菇导致中毒的一家三口。10日上午,记者从医院得知,母亲和女儿的情况稍微轻一些,而父亲的情况非常危险。

在医院急诊病区,记者见到了正在治疗的李女士和年仅6岁的小女儿,目前两人仍在昏迷之中。急诊室主任邱建清告诉记者,这一家三口是滨州市博兴县人,母亲和小女儿的病情较轻,正在急诊病区内观察治疗,父亲季先生情况危险,已在重症监护室内抢救。“因为这个父亲吃得比较多,出现了黄疸等症,肝脏损坏严重,情况非常危险。”

据季先生的大女儿讲,父母和妹妹是被小树林里的毒蘑菇放倒的,“8月6日下过雨之后,爸妈和妹

妹就去采蘑菇了,回家后他们把采摘来的野蘑菇做成了蘑菇鸡蛋汤,因为我从小就不吃蘑菇,所以才没有中毒。”6日晚,季先生和小女儿出现了轻微中毒症状,7日中午一家人才到滨医附院进行治疗。由于晚来了一天,食用的毒蘑菇已经被消化吸收,导致病情恶化非常快,“目前小孩的转氨酶从300升到了5000,这说明肝功能损坏特别严重,父亲的情况危险,母亲因为只吃了一点,所以目前情况比较稳定。”医生介绍。

医生提醒,由于许多毒蘑菇在外观上和食用菌没有明显区别,市民很容易误食中毒,医院每年都会接诊不少被野蘑菇毒倒的患者,市民碰到野蘑菇,野木耳最好不要采摘食用。



图为医护人员正在为李女士进行血液过滤治疗。张牟幸子 摄

“美丽岛杯”将军团诗词书画品鉴会圆满落幕

2012年8月1日,由中国长城书画院北京分院主办,美丽岛艺术基金会、北京美丽岛兄弟科技发展有限公司承办的一场旨在庆祝建军85周年的“美丽岛杯将军团诗词书画品鉴会”在北京隆重举行。共和国十位文武双将将军现场挥毫泼墨,共同庆祝建军85周年。会上美丽岛的高端

品牌彰显了到场嘉宾及媒体的焦点话题。

十大将军 齐聚一堂挥写国粹

品鉴会现场掌声雷动,墨香飘逸,十位将军现场挥毫泼墨,创作诗、行、草、隶诗词、书法作品100余副。

会场作品展示区景康相赏壮观,或苍劲有力,或秀逸典雅,或灵动流畅的作品,令到场观展的宾客大开眼界,并对将军们现场创作的墨宝赞不绝口。

美丽岛老花镜 高端品质饱受赞扬

品鉴会上,十大将军以诗词诗情,楷书为写意,充分展现了共和国将军们的风采和书法修养。将军们纷纷对美丽岛“共生、共融、共享、共荣”的企业文化和“看见世界变化”的品牌理念表示赞赏。随后,将军们特别创作“共生、共融、共享、共荣”、“看见

世界变化”、“中国老花镜第一品牌”、“中国高端定制老花镜领导者”等作品赠予美丽岛。美丽岛艺术基金会执行董事、北京美丽岛兄弟科技发展有限公司总裁亲自接受了将军们的赠送。为表达对将军们的感谢和敬意,美丽岛特别将象征尊贵身份的VIP《视力健康护照》赠

予十位将军,将军们欣然接受为美丽岛会员。

美丽岛艺术基金会执行董事Guim先生在接受采访时说,为中老年人量身定制完善的视力健康解决方案是美丽岛的使命,今后美丽岛艺术基金会还将持续赞助中国各类诗联、书画艺术活动,让中国传统文化大放光彩。

十位将军缘何不约而同前来美丽岛配镜?

2012年8月2日,位于北京西直门凯德茂购物中心五层的美丽岛视光中心一下迎来了十位贵宾,共和国十大将军不约而同前来定制美丽岛老花镜。美丽岛首席技术官亲自一一接待了十位将军。

据了解,十位将军结缘美丽岛是在8月1日“美丽岛杯将军团诗词书画品鉴会”上。听闻美丽岛老花镜是看近只需一副,当时就有将军表示迫不及待想给自己定制一副美丽岛老花镜。几位将军一致认为:老花镜给自己的生活尤其是书法创作带来了诸多不便,深盼与美丽岛相识结缘。

美丽岛老花镜: 中老年人的视觉新享受

美丽岛老花镜采用国际先进的老花镜技术,完美实现了看远看近的连续视觉,外形美观、使用方便,赢得了众多中老年人的青睐。十位将军便是因此不约而同来到美丽岛视光中心定制美丽岛老花镜。

美丽岛老花镜无论在清晰、舒适还是美观等方面都深受追求高品质生活的人士喜爱,不但产品种类丰富,还可以结合每位配戴者的个性需求对镜片参数进一步做到“个性化设计”,充分满足了中老年人各种不同的用眼需求。现在,美丽岛已成为中高端人士配戴的首选品牌。更有球体款,美丽岛为中国中老年人带来了视觉新享受。

美丽岛老花镜作为中国高端老花镜领导者,多年来获得众多权威机构认证与肯定,先后被评为“中国政商人群最爱佩戴品牌”、“中国视光行业老花镜领导品牌”、“9.16十亿诚信品牌”等等,2010年美丽岛作为视光行业的代表参展上海世博会,受到来自全国游客的好评。国家权威媒体《中国日报》、《中国工商报》、《科技日报》和权威网络媒体新浪、搜狐、凤凰网等纷纷报道推荐加上消费者的口碑相传,美丽岛老花镜成了中高端人士配戴的首选品牌。

十大将军 盛赞美丽岛老花镜

在“美丽岛杯将军团诗词书画品鉴会”上,美丽岛的高端品牌形象成了与会将军及媒体的焦点话题,将军们纷纷给美丽岛所折服。美丽岛独一无二量身定制服务及高端的产品品质赢得了参加品鉴会的将军们一致称赞。动情处,一位将军挥毫书写“敢为天下先”赞扬美丽岛开创中国高端定制老花镜的光河,一位将军盛赞美丽岛为“中国视光行业领军企业”。

量身定制老花镜 备受追捧

美丽岛老花镜看近只需一副,方便舒适,深受政商人士追捧,众多企业家、高管、社会名流、演艺明星、律师、财务人员、工程师等都是美丽岛的真实会员。挑剔的洪磊重工平除了美丽岛老花镜后,爱不释手讲出诸多理由:“为什么我要向身边的人推荐?”

令众多消费者赞不绝口的除了美丽岛老花镜的极大便利性,还有美丽岛独一无二的量身定制服务。传统的便利店式的老花镜销售方式在美丽岛看来是对消费者的极其不负责

责任,因为配戴与人的健康密切相关,每个人的视力状况千差万别,只有量身定制才能保证配戴的好处。

独具美丽岛特色的量身定制服务,可谓是在每一位美丽岛老花镜配戴者心中都留下了深刻的印象。在借鉴西方视光行业先进的技术的基础上,美丽岛自主研发出基于“联部”、“融部”和“融部”的“三部曲配镜法”,并将其应用在定制服务中,保证每一副配戴的清晰、舒适和美观。“三部曲配镜法”使美丽岛老花镜不但方便舒适而且美观大方,极好的保守配戴者年龄增长,帮助战胜老花镜带来的心烦不安。